
Викторина



История Философия Экономика Психология Иностранный 
язык

200 200 200 200 200

400 400 400 400 400

600 600 600 600 600

800 800 800 800 800

Музыка 1 2 3 4

Литература 1 2 3 4

Задачи в быту 1 2 3 4

История 1 2 3 4



Музыка 1 балл. Существует 
много песен, в которых 

упоминаются числа. И сейчас 
команды вспомнят эти песни. 

Побеждает та, которая назовет 
больше песен.

Узнать ответ

Узнать ответ



Молодцы
музыка 1 балл

Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→



Узнать ответ

Узнать ответ

Музыка 2 балла : Решить 
уравнение



Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 3 
музыка 2 балла



Узнать ответ

Узнать ответ

Музыка 3 балла :

1 песня 

первый куплет.

13 12

120 30 40

13 12

120 30 8 0.

припев.

3 16

8 20

18 40 20

35 12 10…

2 песня

18 13 42 38

27 50 45

22 19 90 17

37 60 25

Припев:

49 38 10 9 26

115 220 48 6.



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Ответ : 1 песня-Антошка, Антошка. 
2 песня – Пусть бегут неуклюже

Музыка / Вопрос 3 балла



Узнать ответ

Узнать ответ

Музыка 4 балла :



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : Скрипка
Музыка 4 балла 



Узнать ответ

Узнать ответ

Литература 1 балл :Сколько 
подвигов совершил Геракл ?



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 12
Литература 1 балл



Узнать ответ

Узнать ответ

Литература 2 балла : 
Результат работы писателя и 

результат умножения….



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : произведение 
Литература 2 балла



Узнать ответ

Узнать ответ



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 

Литература 3 балла 



Узнать ответ

Узнать ответ

Литература 4 балла 



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 98
Литература 4 балла



Узнать ответ

Узнать ответ

Задачи в быту 1 балл

На штору для одного окна нужно 4 м ткани. Сколько метров 
этой ткани нужно для 6 таких окон?



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 24
Задачи в быту 1 балл



Узнать ответ

Узнать ответ

Задачи в быту 2 балла

Пакетик сока стоит 14 рублей 50 копеек. Какое 
наибольшее число пакетиков сока можно купить на 
100 рублей? (Хватит ли Вам денег, если Вы хотите  
купить сок себе и угостить пятерых друзей; если 
«да», то, сколько денег у Вас останется?)



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ
Категория 3 / Вопрос за 400

Задачи в быту 2 балла
1) 100 : 14,5 = 1000 : 145 = 6,8… (п.)

На 100 руб. можно купить не более 6 
пакетиков сока.

Да, Вам хватит денег.

2) 100 – 14,5 · 6 = 100 – 87 = 13 (руб.)

Ответ: 6 пакетиков сока;

останется 13 рублей.
Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→



Узнать ответ

Узнать ответ

Задачи в быту 3 балла 

Для того, чтобы связать свитер, хозяйке нужно 400 граммов 
шерсти синего цвета. Можно купить синюю пряжу по цене 60 
рублей за 50 г, а можно купить неокрашенную пряжу по цене 
50 рублей за 50 г и окрасить ее. Один пакетик краски стоит 10 
рублей и рассчитан на окраску 200 г пряжи. Какой вариант 
покупки дешевле? В ответ напишите, сколько рублей будет 
стоить эта покупка.



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ

Задачи в быту 3 балла 



Узнать ответ

Узнать ответ

Задачи в быту 4 балла

Скорый поезд отправился в 20 часов 45 минут и прибыл 
в пункт назначения на следующий день в 5 часов 45 
минут. Сколько часов поезд был в пути?



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ: 
РЕШЕНИЕ: ТАК КАК В СУТКАХ 24 ЧАСА, ТО В ПЕРВЫЕ СУТКИ ПОЕЗД ЕХАЛ 4 ЧАСА (24–20=4). 
ВО ВТОРЫЕ СУТКИ ПОЕЗД ПРОЕХАЛ 5 ЧАСОВ 45 МИНУТ. ОБЩЕЕ ВРЕМЯ В ПУТИ СОСТАВИТ 

4 ЧАСА + 5 ЧАСОВ 45 МИНУТ = 9 ЧАСОВ.

Задачи в быту 4 балла



Узнать ответ

Узнать ответ

История 1 балл

«Ипподром в Константинополе»

Ипподром в Константинополе – открытый цирк длиной 370 м и шириной 180 м 
.Вычислите площадь ипподрома.



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 66600 м²
История 1 балл



Узнать ответ

Узнать ответ

История 2 балла 

Для защиты плацдарма необходимо построить 
оборонительные сооружения. Сколько потребуется 
колючей проволоки что бы сделать заграждения в 
четыре ряда по периметру плацдарма в форме 
прямоугольника с шириной 1 км и длиной 2 км? 



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ : 8 км.
История 2 балла 



Узнать ответ

Узнать ответ

История 3 балла



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ: (1440-1505) 
История 3 балла 



Узнать ответ

Узнать ответ

История 4 балла



Вернуться к выбору тем→

Вернуться к выбору тем→

Правильный ответ
История 4 балла 



Подведем итоги!

Продолжите фразы:
 Мне больше всего понравилось…. 
Самое сложное было….. 
Я доволен своей работой на ___ %
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